
Referat fra den ordinære generalforsamling – Eng- og Lynggårdens Grundejerforening 18/8 1963, lørdag 

den 20. maj 2023 i Rørvig Centret 

Dagsorden 

1. Valg af dirigent 

2. Formandens beretning v. Jan Nielsen 

3. Regnskab v. Preben Kaadtmann 

4. Indkomne forslag 

5. Valg til bestyrelsen:  

På valg er: 

Preben Kaadtmann (kasserer) modtager ikke genvalg 

Martin Petersen (bestyrelsesmedlem) modtager genvalg 

5. a Valg af to suppleanter 

5. b Valg af to revisorer 

5. c Valg af revisorsuppleant 

5. d Budget og kontingent 

      6.    Eventuelt 

1. Valg af dirigent 

Henrik Christensen blev valgt efter forslag fra bestyrelsen. Han konstaterede, at generalforsamlingen var 

indkaldt den 19. april og dermed med mindst 14 dages varsel i henhold til vedtægternes bestemmelser. 

Dermed var generalforsamlingen lovligt indkaldt. 

 

Der var fremmødt fra 13 grundejere. Ingen fuldmagter. 

 

2. Formandens beretning 

Formanden Jan Nielsen supplerede den udsendte skriftlige beretning med oplysning om, at vi har 

problemer med store træer, hvis rødder vokser ned i vores rørsystem. Vi ved, at der står vand i vores 

ledninger de første ti steder, sagde han.  I et aktuelt tilfælde løber vandet ikke fra en brønd til en anden. 

Her har vores entreprenør fældet et stort birketræ, og han begynder snarest at grave ned til røret for at 

fastslå omfanget af skaderne på røret. 

Claus Manley, Enggårdsvej 22, spurgte, hvor man kan se drænsystemet. Hertil svarede Susanne Lundbeck, 

at der ligger et vejledende kort over brøndene og rørsystemet på foreningens hjemmeside (www.eng-

lyng.dk). 

Nikolaj Larsen, Enggårdsvej 34, havde haft kommunen ude pga. meget vand på sin grund. Kommunen 

havde konkluderet, at årsagen skulle findes hos den tilstødende ejerforening. Formanden mente dog, at det 

nok nærmere skyldtes, at grunden ikke er drænet. Bestyrelsen anbefaler, at man dræner sin grund ud til 

den nærmeste brønd. Det sker for grundejerens egen regning. 

Formanden supplerede også med, at grundejerne skal være opmærksomme på, at hver enkelt grundejer får 

yderligere tre containere til affald. Hvis der kommer forkerte ting ned i de forskellige rum, kan 

skraldemanden nægte at tømme den, og hvordan skal vi forhindre det, vil formanden vide. Han udtrykte  

http://www.eng-lyng.dk/
http://www.eng-lyng.dk/





